
Unique Auctions Catalogue 23 Sep 2012
1001 Hankie Bannister, Little Mill, Cameron, Balvenie scotch whisky & Canadian rye whisky
1002 2 Victorian opal hand painted rolling pins
1003 Early parrafin pressure iron with trivet
1004 Pair of sea fishing reels
1005 Good quality bracket clock by Hermle
1006 2 Waterford crystal glass animals
1007 Cased red squirrel
1008 Old post office scales
1009 Birds eye maple trinket box
1010 Staffordshire china mantle clock IWO
1011 Old brass column oil lamp red font & shade
1012 Old tin Hillabys Pontefract & 1 other including contents. Collars & violin parts etc
1013 Victorian kettle on stand & 3 brass items
1014 1930's Mahogany table lamp 20" tall
1015 Hand painted vase stamped 'Kaiser'
1016 Cased taxidermy of a barn owl
1017 Birds eye maple tea caddy
1018 5 piece enamel cased dressing table set 
1019 Quantity of horse brasses & martingales
1020 Set of brass postage scales & weights
1021 Pair of Chinese vases depicting a Geisha girl
1022 Pendelfin bandstand, piano & 3 figures
1023 Glen Flagle, Cardhu, Glengoyne, Inverhouse & Blair Atholl Scotch whisky
1024 2 End of day glass baskets
1025 Box of postcards
1026 Oil on board in need of restoration
1027 2 boxed Pelham puppets, 1 gypsy & 1 cowboy
1028 Pair of Victorian candlesticks etc
1029 Cased taxidermy - Gloucester canary
1030 11 Victorian photo albums
1031 Old Chinese blue & white vase a/f
1032 Leghorn cockerel
1033 Victorian ruby glass pet font oil lamp
1034 Large pair of blue & white triangular shaped lidded vases
1035 Pair of antique coach lamps
1036 Old Georgian mahogany toilet mirror
1037 Bells, Wileys, The Director, Scotch whicky, Four roses bourbon, John Power Irish whisky
1038 Old inlaid accordian by W Winrow, Notts
1039 Sewing box with ebony string inlay
1040 Inlaid Victorian accordian by Winrow (bellows need attention)

1041 5 old cod bottles & 1 other
1042 Early 20th century shooting stick
1043 Bus stop sign & quantity of National express enamel signs
1044 2 items of Poole pottery
1045 Painting of a cat
1046 Old Victorian 12 tune music box IWO
1047 Old Edison gem phonograph, (no horn & no key)
1048 Victorian brass Corinthian column oil lamp
1049 Good French water colour signed Anthony C J Noel
1050 Large quantity of phonograph records in excess of 50
1051 Gimbal lamp & Spelterv wall light
1052 Good Victorian phonograph Edison Gem (complete)
1053 Wooden photo album with painted decoration
1054 20 Polyphon discs 15 3/4 in diameter
1055 3 old boxes 1 marked Tiffany's
1056 Inlaid concertina in wooden box by W Winrow, Notts
1057 Good old fonted Oil lamp - complete
1058 Old carved umbrella stand
1059 11 items of good silver plate including tray
1060 2 sets of art deco graduated jugs - Royal Doulton
1061 Brass telescope on tripod stand
1062 Victorian sewing box in good order
1063 Clynish, Tullsarden, Glenside, Deanston Mill & Dalamany scotch whisky
1064 2 art dec mantle clock & carriange clock
1065 Snooker score board
1066 Royal Doulton tea set for 2
1067 Victorian woven silk picture of the Earl of Beaconsfield
1068 Royal Dux figure of a boy a/f
1069 Re-enactment rifle
1070 Old photo album encrusted with ivory & ebony figures
1071 Quantity of tea & cigarette cards some scarce
1072 Shelley deco tea set 34 pieces a/f
1073 6 coloured art glass shaped dishes
1074 Augustus Barnett malt, J.B. Justerini rare Old Smithy Sloth, Seagrams Canadian whisky & Walkers bourbon
1075 An art deco Shelley tea set 38 pieces
1076 2 mounted stag antlers
1077 Art Nouveau oak smokers cabinet
1078 Victorian bible with illustrations
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1079 Pair of left & right facing carved Oriental carved figure lamp bases
1080 Pretty Victorian 12 piece tea set
1081 Knockando, Old Fettercairn, dad's favourite, Ord & Auchentoshan Scotch whisky
1082 A quantity of Hornby 00 train engines & locos - some boxed
1083 Old amber font oil lamp cast iron base
1084 Springtime Palissy style dessert dishes etc a/f
1085 Mahogany oval dressing table mirror
1086 8 old hip flasks
1087 Victorian oil lamp with original ruby etched shade
1088 3 Masons brown velvet items & Masons red clock
1089 German coffee set - Thomas
1090 Thistle, Capercallie, Robertsons, Tamdhll Scotch whisky & Embassy club Canadian whisky
1091 Quantity of laquered boxes
1092 Copper kettle & brass trivet
1093 2 Masons jugs
1094 Antique lambing chair
1095 A copper kettle
1096 Large Staffordshire pottery frog
1097 2 copper bugles
1098 A mahogany toilet mirror
1099 Majolica 3 piece tea set
1100 Vintage brass coal scuttle & shovel
1101 Quantity of miscellaneous pottery & china including Doulton
1102 5 glass vases including cut glass
1103 Collection of miniature spirit bottles
1104 Quantity of old childrens books
1105 Quantity of cigarette & tea cards etc (2 boxes)
1106 Tri-Ang 00 gauge RS.14 trainset boxed plus extras
1107 Vintage farmers seed fiddle drill
1108 Oak box & inlaid jewellery box
1109 Leather cased binoculars & wicker covered hip flask
1110 2 large oil lamp shades & chimney
1111 Cut glass vase & bowl  & 6 other glass items
1112 Large quantity of Senior services boxes containing tea cards
1113 Quantity of 38rpm records including Beetles etc
1114 Vintage style dolls pram
1115 Vintage tea set a/f
1116 Revell sky raider & Airfix spitfire model kits partially finished
1117 Dressmaking & sewing implements & ribbons etc
1118 2 albums of Foreign stamps

1119 Victorian Mahogany bible box 
1120 1960's wooden dolls house & contents
1121 Doulton moonstone dinner service
1122 Quantity of Masons Vista dishes etc
1123 Quantity of 45rpm records
1124 Carved teak stool
1125 Victorian brass jam pan & copper jardiniere
1126 Collection of miniature spirit bottles
1127 Victorian copper kettle on trivet
1128 Shelf of miscellaneous items including Carltonware
1129 2 Copeland Chelsea comports & quantity of dishes
1130 Brass gunshell with artiliary badge & other items
1131 Zebra skin drun & zebra table lamp
1132 Pair of German bisque nodding figures
1133 Royal Doulton slop bucket, potty & jug, - jug a/f
1134 Georgian sarcophogus birds eye maple tea caddy
1135 2 FDC albums & album of British stamps mostly commemorative issues
1136 Shelf of mixed glassware including vases
1137 Pine tool box & contents
1138 Victorian brass oul lamp
1139 Art Nouveau copper plated brass companion set & firescreen
1140 10 bottles of various whisky - all partly evaporated
1141 Good 3 piece silver plated tea set by J.H. Potter - Sheffield
1142 Shelf of old games
1143 Quantity of F & G engravings of Cornwall some coloured etc
1144 Vintage Allsops slicer - kitchenalia
1145 2 cases of 33rpm records
1146 Crocodile skin Gladstone bag a/f
1147 Quantity of miniature spirit bottles
1148 Childs set of bagpipes
1149 Large quantity of miscellaneous glassware including decanters
1150 Large quantity of linen
1151 Old wooden tool box
1152 Pair of gilded Ormalu candelabra table lamps
1153 Pair of Victorian brass trivets
1154 Through the loking glass. 3 illustrated history, lessons in botany & other books
1155 2 early Meisen figurine groups a/f
1156 Royal Doulton old Leeds jug & bowl
1157 Quantity of miniature spirit bottles
1158 Original WWl newspaper & other ephemera etc
1159 Cased vintage Remington typewriter
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1160 Quantity of 45rpm records
1161 2 hand painted Victorian glass vases
1162 A brass 'Deluxe' car horn
1163 Dufftown, Laphroaig Scotch, Canadian whisky, Jameson Irish whisky & early times bourbon
1164 Framed princess Mary 1914 tin with two matching frames 1 a/f
1165 A military side drum  & pair of ebony drumsticks
1166 Cased collection of military buttons
1167 2 brass & copper spirit kettles on stands
1168 Large quantity of cigarette cards
1169 2 Berets & 2 dress caps - military
1170 A Davey minors lamp
1171 Cheshire regiment belt
1172  'Uiforms of the British army' illustrated & 1 other
1173 3 stable belts
1174 Macallan, Black & White, Cluny, Blairatholl Howe of Stewart scotch whisky
1175 2 military dress belts
1176 WWl allies belt
1177 Duty sash, belt & hackle - Royal Anglians
1178 Nuremberg 'Alms dish'
1179 Photo album containing black & white photos
1180 4 hand painted 'Scrivener' plates 1870 - 1883
1181 4 pairs of brass candlesticks
1182 3 umbrellas, 1 silver handled walking stick & a riding crop
1183 Brass bound writing box a/f
1184 John Begg, Glengrant, Glen Elgin, Rosebank & Alchentoshan Scotch whisky
1185 Ornate German 14 day mantle clock
1186 Brass saucepans & bell etc
1187 3 bound volumes of the Graphic Vol 1 + 11 1880 (Vol 11 - 1879)
1188 A brass Smith's Empire ship's clock IWO - salvaged from a shipyard in Singapore in 1967
1189 Spectacled owl figure
1190 Great horned owl a/f
1191 Mahogany jewellery box
1192 Silver plated tea/coffee set & spirit kettle on stand etc
1193 Oak slope front writing cabinet/box
1194 Ladies travelling photograph frames
1195 2 port hole mirrors
1196 Collection of 10 interesting books
1197 A Masons clock
1198 Pair of old silver plate on copper candlesticks
1199 Oil on board signed 'Vitou copy 16/4/69' 

Parisienne dance scene
1200 The war illustrated - volumes 1- 9
1201 2 silhouette pictures & a stagecoach picture
1202 Pair of old carved oak bellows IWO
1203 Glen Drummond, Tormore, Glenmhor, Glen Morangie, Scotch & wild Turkey bourbon
1204 A B.S.A. Air rifle serial no: 549111
1205 2 silver banded walking canes & umbrella
1206 Brass inlaid adjustable book shelves
1207 A painted papier mache magazine rack
1208 2 Royal Dux figures - both a/f for restoration
1209 Large vintage Indian wall hanging/tapestry of Maharajas with sequins & jewels et 120cm x 85cm
1210 Quantity of 45rpm records
1211 Carves wooden door panel, carved with lion & mouse 36" wide
1212 New boxed Hornby trainset & coach
1213 Collection of 7 volumes of boys anuals 1908 - 1911
1214 Overlaid cranberry glass lampshade & chandelier dropper
1215 Box of 45rpm records including The Beatles etc
1216 Antique mandolin with 'lady muscian' on verso, probably Italian
1217 Silver plated tea set on tray
1218 Large 19" old Familie Rose patterned dish
1219 Large quantity of paperweights
1220 Old Victorian engraving of a woman & dog by G.P. Jacomb-Hood
1221 Whyte & Mckay, Clubman, Glengarioch, Bucannans, Ballantyne & Logans deluxe whisky
1222 A tin & 4 albums of cigarette cards
1223 A 2 trumpet overlaid cranberry glass epergne on brass stand
1224 'The original amazing dancing Charlie illusion' Charlie Chaplin
1225 A mahogany stick barometer
1226 A nude plaster figure a/f
1227 Lined velvet tapestry/table cloth with gold thread & sequins decoration 33.5" x 33.5"
1228 A pair of Georgian brass Newel Post candlesticks
1229 Tin of old coins
1230 Pair of F & G Berlin work tapestries
1231 The Kings ransom, 100 Pipers, Chivas Regal x2, Crawfords 5 star & Jack Daniels whisky
1232 19c brass wall plate
1233 Enamel faced wall clock
1234 Retro wooden wall clock
1235 5 beaded purses some a/f
1236 Stationary box
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1237 Slate clock with brass face
1238 Album of postcards
1239 Vienna wall clock
1240 Martingale strap
1241 Smiths Art Deco 'sun' clock
1242 M.O.P inlaid Oriental Jewellery chest
1243 Mantle clock & garnitures under glass dome
1244 Leather hunting sandwich case with original pewter liner
1245 2 items of Royal Doulton
1246 A twin weight wall clock
1247 Small wooden cabinet
1248 Mahogany inlaid wall clock
1249 2 pairs of binoculars
1250 'The spinning wheel ' 'Lady Hamilton' picture in a ornate wooden frame
1251 Victorian inlaid candy column table
1252 A barometer
1253 Silver plated bowl
1254 Spinning wheel print, small loom & small spinning wheel
1255 Early Minton tile
1256 A Vienna wall clock
1257 Engraving 'The palace of St. Cloud on the side of the Orange garden
1258 Large mantle clock
1259 Pair of Victorian brass horse hames
1260 Quantity of Giles books
1261 Pair of large brass practice shell cases
1262 Cine camera
1263 Telescopic old table lamp
1264 3 volumes of 20 years after & 2 volumes of 'The splendour of France'
1265 Inlaid mahogany box including costume jewellery
1266 Good quality 4 fold lacquered screen with ivory inlay
1267 1912 Mrs Beetons everyday cookery book
1268 Large antique Majolica garden stool
1269 Quantity of tea & cigarette cards & books etc
1270 Small scale chest on chest
1271 Quantity of Cameras & equipment, including a Cannon Tamron camera & tripod etc
1272 Chrome plated 'deco' smokers stand
1273 Oriental lacquered musical jewellery box
1274 Victorian dinner gong
1275 Quantity of postcards
1276 Hardy fishing tin & contents - Alex Martin, tin of contents etc

1277 Quantity of wood & metal snuff boxes
1278 Box of postcards (mostly Lincolnshire)
1279 2 boxes of costume jewellery
1280 Black freshwater pearl necklace
1281 Quantity of vestas & cigarette case
1282 Quantity of silver rings
1283 Carved box & jewellery including a silver ring etc
1284 Freshwater pearl necklace & 1 other
1285 Quantity of costume brooches
1286 Quantity of ivory & bone items etc
1287 Bronze 25yr service plaque, Eastman Kodak & Brownie camera six-20
1288 1980's Japanese lighter of a BMW car
1289 Desmo car mascot of horse head & shoe
1290 Quantity of old whistles including police & a dog
1291 Quantity of compacts including Stratton etc
1292 2 telescopes
1293 3 WWl British POW postcards/letters
1294 Quantity of ivory including necklaces
1295 H/M Pair of silver candlesticks
1296 Silver mustard pot
1297 Silver vesta case
1298 Silver cigarette case
1299 Silver money pouch/wallet
1300 Engraved silver Rose bowl
1301 2 pairs of silver salts
1302 4 piece silver tea set
1303 Silver sugar nips & silver napkin ring
1304 Silver cigarette box & ivory elephants
1305 Silver vesta
1306 Pair of silver salts
1307 Silver jug
1308 3 arm silver candelabara
1309 Small Pair of silver salts
1310 3 piece silver tea set
1311 Boxed pair of silver napkin holders
1312 Items of 9ct gold, 2 rings, 2 chains & buckles etc
1313 Cased silver handled shoe horn, button hook & 2 others
1314 Silver spoons & sugar nips
1315 Tray of pens including silver items & Ronson lighter
1316 4 piece enamelled dressing table silver rimmed brush/comb set
1317 18th century wooden Grodnerdal doll
1318 Early French sitting Peirot clown doll
1319 Vintage wooden Dutch boy doll with composite head - Height 42cm
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1320 Early 1930's Deans Mickey Mouse soft toy - Height 31cm
1321 Old wooden jointed puppet style toy
1322 Armand Marseille 390 A8m doll Bisque head, Height 65cm & composite body
1323 German doll by Schoenaux Hoffmeister 914 9 with Bisque head & composite body 67cm tall
1324 Royal Dux figurine group
1325 Brass carriage closk in case
1326 Cased brass carriage clock
1327 Royal Doulton figure - Reverie
1328 Royal Doulton figure -  Elyse
1329 Coalport figure - Lady of leisure
1330 Royal Doulton figure - My love
1331 Bone china figure ( The illustrious ladies of the stage) Fanny Kemble
1332 Royal Doulton figure - Meditation HN2330
1333 Unmarked silver topped porcupine quill cane/swagger stick & 1 other
1334 Silver topped walking stick
1335 Carved walking stick with entwined snake
1336 Bamboo walking stick carved with monkeys catching fish with rods
1337 School masters cane, stick ruler & 1 other
1338 Walking stick & walking cane
1339 Bamboo sword stick with horn handle & brass fittings & triangular blade
1340 Sword stick with square tapered blade
1341 Leather covered small sword 
1342 Leather covered small sword
1343 Pear wood sword stick with handle as a pear & leaf
1344 3 walking sticks/canes
1345 Unusual copper & brass sabre
1346 Old percussion ladies pistol a/f
1347 19c Naval cutlass sword marked Wilkinson condon stamped with crown 49w, on reverse of blade 39N
1348 George V dress sword in leather scabbard
1349 Early 19c naval cutlass in leather scabbard engraved on both sides of blade, possibky French
1350 19c Naval dress sword
1351 19th Century brass holt naval sword with scabbard stamped WH & co
1352 Napoleonic naval short sword
1353 5 items of Moorcroft libertys, jug has small chip & 1 cup is cracked
1354 Lewis Carrolls through the looking glass, printed 1872, twenty third thousand
1355 Victorian glass ink well with plated lid
1356 Pair of unusual baby pots with bronze flies on 

noses signed G.D. Paris
1357 Cased 1950's Minetta spy camera
1358 2 Victorian items of cranberry glass
1359 Cast iron Victorian money box
1360 Pair of Doulton Lambeth vases height 22cm
1361 Bronze nude figure mounted on marble
1362 Bronze figure of a dog
1363 1 Canadian handled hunting knife & 2 others & a penknife
1364 Old naval short sword with sagreen handle
1365 Early 19c sea service Flintlock pistol
1366 Early Kukri knife
1367 Bayonet spike No 4 MK1
1368 Syrian dagger with bone inlaid hilt
1369 Victorian copper & brass powder flask in good order
1370 Victorian copper & brass powder flask 19c in good order
1371 Victorian copper powder flask by James Dixon & sons Sheffield - 2 good date marks for 16/4/1858
1372 Victorian copper & brass powder flask in good order
1373 Victorian leather gun shot flask, all complete with shots
1374 Victorian leather gun shot flask, with impressed picture of wild game
1375 Victorian leather gun shot flask well used but no holes
1376 Victorian ladies 19c copper & brass powder flask in good order
1377 Victorian ladies19c copper & brass powder flask
1378 Old Victorian Meecham pipe of Lord Kitchener
1379 2 pairs of Vintage opera glasses
1380 2 travelling picture frames, 1 ebony & 1 leather
1381 2 old Oriental brass lock with keyways
1382 Top quality small Victorian photo album complete with photos
1383 3 Lorna Bailey cats, Cruella, Wellington & Flora
1384 Victorian Satsuma vase 13" tall slight chip on top edge
1385 Good dog by Goldscheider front leg a/f
1386 Pair of Satsuma figures 6.5" tall
1387 Fine 1920's glass fruit bowl
1388 Old Noritake hand painted bowl - lid has damage on lip only
1389 Lorna Bailey fluted jug & sunshine shaker
1390 A good silver plated fruit dish by R.B.
1391 Pair of 19th Century brass dragons/temple dogs
1392 Taxidermy horse hoof inkwell with jockey cap lad
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1393 Pair of Goebel angel heads
1394 Royal Doulton 'Gone away' character jug & same smaller one
1395 Tortoise ink well
1396 Cold painted bronze of a child
1397 3 Lorna Bailey cats, Buster, Devil & Mouse Trap
1398 Inlaid apprentice piece C.O.D
1399 'Victoria' Royal Doulton figure
1400 The old balloon seller H.N. 1315 By Royal Doulton
1401 Limited edition Coalport 'My Dearest Emma No. 1668'
1402 Coalport 'Joanne' figurine
1403 A leghorn cockerel
1404 Victorian glass pipe in good order
1405 3 old boxed games
1406 Victorian tea caddy with overlaid decoration
1407 Large quantity of old coins UK & foreign
1408 Quantity of pre 47 silver coins over 180 oz's
1409 Victorian childs parasol with bone handle
1410 Quantity of fountain pens including Mentmore & Platinum, some with gold nibs
1410 1898 Victorian crown broochA
1410 A 9.5" gold chainB
1410 A 9ct double ringC
1410 Silver pocket watches by nugent Well & Son, Newport all a/fD
1410 Vintage D.RGM unmarked silver snake wrap bracelet with cloissone inlay & 2 snake heads. slight a/f

E

1410 Old American Indian beaded necklaceF
1410 2 WWl medals PTE. F. HareG
1410 9ct gold & 22ct gold wedding ringsH
1410 Cased enamel thimble & 1 otherI
1410 9ct rose gold braceletJ
1410 18ct gold ladies wristwatchK
1410 9ct gold ladies wristwatchL
1410 2 stone set 9ct gold ringsM
1410 2 x 9ct gold ringsN
1410 2 stone set 9ct gold ringsP
1410 9ct gold ring & 9ct gold locketQ
1410 9ct gold ring & earrings set emeraldsR
1410 Silver watch chain & 2 silver fobs, watch chain & bloodstone seal & watch chain & talismanS
1410 Niclek brass advertising vesta for Amies boot makersT
1410 2 old Ruston bucyrus penknivesU
1411 Epitomy of ecclesiastical history
1412 Early Victorian Silver backed mirror & hair brush

1413 Framed oil on board of an Indian man
1414 Early 20c metal tube calculator Darnceys, Patent No. 167699
1415 2 Safe driving medals dated 1960 - 1969 & 15 year service medal badge & 2 silver lapel badges
1416 WWl medal CPR.H.J Haselton R.A.M.C.
1417 Pair of WWl medals PTE G.A. Haylett P.Fussileers
1418 WWl set of 3 medals PTE S.E. Taylor
1419 Extremely rare & early English passport dated 1854
1420 Georgian metal & bone baby rattle
1421 6 carved wooden Netsukes
1422 Silver teaspoon & 2 bangles stamped 925
1423 A signed Take That 45rpm with Jason Orange autograph in sleeve
1424 Lorna Bailey seated John Lennon figure
1425 Lladro figurine a/f to flower
1426 George lll silver slaver London 1801
1427 Large Doulton plate Dr Johnson as the Cheshire cheese 13.5" diameter
1428 R.A.O.B Masonic apron, ephemera, sash medals including silver gilt etc Bro. John Laing
1429 Large quantity of mixed coins etc
1430 3 gold chains & crucifix
1431 Bronze elephant
1432 Cold painted bronze dog 
1433 Cold painted bronze dog calender
1434 Cold painted bronze dog
1435 Painted lead alsatian dog
1436 2 x 9ct brooches with stones
1437 2 white gold rings & 1 silver ring
1438 Box of hat pins & tie pins etc
1439 9ct gold silver jubilee coin
1440 Daguerreo type case
1441 2 silver tea caddy spoons
1442 Silver compact
1443 Silver boxing trophy
1444 WWII German Russian front medal 1941/42
1445 Silver H.M. Pen, silver cross & chain, silver cigarette box & silver watch case
1446 M.O.P. Cigarette case & brass card case
1447 Miniture Crown Derby bell & miniture Doulton character jug & miniture butterfly
1448 2 silver serviette rings
1449 1 A.S.F medal in case
1450 Quantity of military badges
1451 10 Penknives
1452 3 Jade pendants
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1453 Victorian framed brass miniature of William Pitt
1454 2 cameo brooches
1455 Faux tortoise shell compact
1456 Silver thimble H.M. Charles Horner , Chester
1457 2 Silver mounted silver jubilee crowns
1458 Tray of costume jewellery
1459 Unmarked gold mounted lions claw stamped Wilcox Durban in original box
1460 Dunhill lighter of a tankard
1461 Silver chain on fob
1462 Russian medal
1463 George Jenson silver bangle with foliate engraving, London 1964
1464 9ct gold rope bracelet
1465 Guiness kangaroo porcelain figure
1466 5 silver topped  cut glass pots
1467 Silver Birmingham 1911 Jacob Fenigstein kiddish cup & silver apostle spoon 1.8oz
1468 2 Silver topped scent bottles
1469 2 silver topped scent bottles a/f
1470 Heuer stop watch
1471 Satsuma bowl
1472 Large Cornish studio pottery mockaware tankard signed Irving - Boscastle pottery
1473 Large silver salver D-Day landing - 40th anniversary, & silver tankard - 40th anniversary 6th June 1944. No 1 of only 150
1474 Collection of war silks
1475 Good collection of postcards in 3 albums
1476 Quantity of Victorian Geo lll - V - VI coinage & later coins
1477 Collection of cigarette cards in folder & loose
1478 Webley junior air pistol
1479 Quantity of German & other medals
1480 Large quantity of foreign coins & bank notes
1481 Quantity of 18c & 19c silver coins including crowns etc
1482 Quantity of pre 1920 silver coins
1483 Quantity of pre 1947 silver coins
1484 Jewellery box with costume jewellery
1485 Ols railway time keepers watch & 2 others
1486 3 20c copies in case, telescope, compass & magnifying glass
1487 Silver napkin ring, bangle & 4 silver handled items
1488 Quantity of Georgian silver ware 175gm
1489 Set of 4 WWII medals, ribbons & a police medal
1490 20c copy of Stanley, London compass
1491 Signed small cricket bat - Colin Cowdrie, Ted Dexter etc

1492 Vintage metal military wall plaque
1493 Silver necklace set 3 Vaseline stones
1494 9ct gold bracelet set Aquamarine
1495 18ct diamond & ruby ring
1496 9ct gold gents Omega watch IWO
1497 9ct gold chain
1498 Victorian gold pocket watch
1499 Full sovereign
1500 Victorian half sovereign
1501 Gold Guinea Geo lll 1791
1502 Half sovereign Edward Vll 1904
1503 Gold Guinea date is worn GEO lll
1504 Full Sovereign date 1911 Geo V
1505 Full Sovereign Geo V date 1912
1506 Half Sovereign Edward Vll 1909
1507 Gold (Rolex) ladies Tudor Royal watch
1508 Gold Guinea Geo lll date 1789
1509 18ct gold pendant set large amethysts
1510 18ct white gold pendant on 10ct gold chain
1511 9ct gold/diamond bow brooch
1512 18ct 'old cut' diamond & pearl drop earrings
1513 Gold cross set 12 diamonds
1514 Pair of white gold & diamond stud earrings
1515 Leonidas wrist watch
1516 Tag Heuer 'Carrera' wristwatch
1517 Omega Seamaster wristwatch
1518 2 gold watch heads
1519 9ct gold ladies Rolex watch
1520 Tag Heuer professional wristwatch
1521 18ct gold Omega ladies watch
1522 1940's Girard-Perregaux watch
1523 9ct gold Girard Perregaux gents watch
1524 Quantity of mixed Die cast including Dinky & Budgie etc
1525 Dinky space 1999 Eagle transporter & Star Trek Enterprise
1526 Quantity of mixed unboxed old Corgi toys
1527 Quantity of mixed Die cast including Dinky & Charbens etc
1528 Quantity of mixed unboxed old Corgi toys
1529 3 boxed old Scalextric cars & 1 other including C85-BRM, C82-Lotus & C81 Cooper
1530 Quantity of mixed Die cast including Britains, Matchbox etc
1531 Quantity of mixed Diecast including yesteryear & corgi classics
1532 Quantity of mixed Diecast including Dinky, Corgi & Matchbox
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1533 Vintage stuffed monkey toy
1534 Pair of framed Oriental silk pictures of birds
1535 Framed revers painting on glass
1536 Oak framed oil on board of windmill & cottage in winter
1537 Framed print of pixies in garden signed Eileen A S'Oplie
1538 4 1826 coaching engravings F & G
1539 Pair of gilt F & G oil paintings signed J. Sheardown 1907
1540 F & G hunting 'stallion' print signed Raoul Millar
1541 'Burns Grace' print signed H.J. Dobson
1542 Pair of Ormalu gilt framed bevelled edge mirrors
1543 Gilt framed water colour mountain scene
1544 Pair of black lacquered panels with ivory & abolone inlay
1545 Old oil on canvas Windsor Castle by L. Goodliffe 30" x 24" including frame
1546 4 framed coaching prints
1547 Pair of gilt framed prints of a mountain lake
1548 F & G 'sleeping girl' renaissance print
1549 Large framed portrait of a lady
1550 Print of 3 kings horses
1551 Pair of F/G Wills 1906 school arms cigarette cards
1552 The harlequin, Steep Hill, Lincoln, pen & ink drawing by George Cumming 1972
1553 2 Yasuhiko ITO water colours - mountain scene & landscape 1 signed
1554 Large oak framed tapestry
1555 Oak framed hunting print
1556 Old Victorian oil on board - unsigned
1557 2 fOriental fish pictures - signed
1558 2 Edwardian framed farming scenes
1559 Pair of framed Oriental silk pictures
1560 F & G Klein print of Bonzo dog circa 1970
1561 Oil on canvas of cottage near bridge
1562 Oak cased 8 day grandfather clock, by Thoams Lister of Halifax
1563 Tub chair
1564 19c oak 2 door bow fronted corner cupboard
1565 Royal Vienna Edwardian jardiniere on stand
1566 Oak tamba front cupboard
1567 Late Victorian Princess majolics jardiniere on stand
1568 Mahogany 2 drawer writing desk with leather insert
1569 Edwardian oak 3 drawer chest of drawers
1570 Oak 3 drawer low boy
1571 George lll blanket chest
1572 An oak sewing cabinet with secret drawer

1573 Late Victorian lockwood majolica jardiniere on stand
1574 19c oak inlaid 2 door bow fronted corner cupboard
1575 Cast iron firs curb
1576 3 drawer Serpentine front hall table
1577 Pair of Edwardian nursing chairs
1578 George ll rush chair
1579 Mahogany glazed 2 door bow fronted corner cupboard
1580 Edwardian mahogany chair pink covered delp buttons
1581 Stick back Windsor style chair
1582 Brass faced 8 day grandfather clock by Barrat of London
1583 Repro chest on chest
1584 Large inlaid mahogany wardrobe
1585 Glazed topped mahogany cabinet
1586 Set of 8 conference style chairs
1587 Quantity of railings & ;posts
1588 Large ornate mirror
1589 Set of 3 chairs
1590 2 Parlour chairs
1591 Large Pine dresser base
1592 Pair of hall chairs
1593 Gilt framed engraved mirror
1594 Tall mahogany torchiere
1595 Queen Anne legged glazed cabinet
1596 Art deco frosted glass oil lantern
1597 Iron saucepan rack
1598 Small ornate table
1599 Plant stand/table with loom style legs
1600 Hanging oil lamp with brass font
1600 Tempus Fugit longcase clock Westminster chimeA
1601 Chest of drawers
1602 Victorian walnut Canterbury
1603 Oak bookcase
1604 Set of 4 dining chairs
1605 Set of 4 dining chairs
1606 Set of 6 mahogany dining chairs
1607 Inlaid drinks trolley
1608 Mahogany chest of drawers
1609 Inlaid carver chair
1610 Figured walnut sideboard
1611 2 tier box 
1612 Drop leaf table
1613 Marble topped hall table
1614 Old armchair - for restoration
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1615 Large oil on board - chariot racing
1616 Hunting scene print - framed
1617 Hunt/Mail coach oil on canvas signed J.F 1921
1618 Large framed mirror
1619 Water colour of mountain & lake
1620 Framed illustrated mail of edward Vll & portrait of The Duke of Cambridge
1621 Wesleydean methodist church print
1622 6 Dining chairs including 2 carvers
1623 Mahogany chest of drawers with brass fittings
1624 Oak & mahogany cased 30 hour Grandfather clock with painted face by Daniel Helmsley
1625 Smokers bow carver chair
1626 Large mahogany ornate wall dresser
1627 Afghan veluch woolen carpet 55 years old 2.60m x 1.28m
1628 Set of 4 chairs
1629 Ornate oak wall cabinet
1630 Oak framed mirror
1631 3 mirrored wardrobe
1632 Mahogany bookcase top
1633 Pine painted chest of drawers
1634 Glazed oak bureau book case
1635 Mahogany chest on chest
1636 Dark oak sideboard
1637 Oak effect corner cupboard
1638 2 leopard print covered boudoir chairs
1639 Over mantle mirror
1640 Large Doulton 'Venetia' dinner set
1641 Dark wood table & 6 chairs
1642 40 piece Royal Doulton 'Sonnate' dinner service
1643 Glass topped table & 4 chairs
1644 Drop leaf table
1645 Oak blanket box
1646 Large oak blanket box
1647 Lift up storage cupboard on legs
1648 Oriental back basket & lid
1649 Mahogany plant stand
1650 Drop leaf 1 drawer table
1650 Oak cased Tempus Fugit longcase clock Westminster chimeA
1651 Bedroom chair
1652 Oriental finch cage
1653 Smokers bow carver chair
1654 Lloyd loom linen basket
1655 Drop leaf table
1656 Pair of balloon back chairs

1657 Knee hole leather topped writing desk
1658 Unusual tree bench
1659 Oak sideboard
1660 Old rocking chair
1661 Parker Knoll sofa
1662 Coffee table
1663 Oak 2 drawer filing cabinet
1664 Bedroom chair
1665 An oval coffee table
1666 Oak coffee table
1667 Oak extending leaf table
1668 Day bed/ottoman
1669 Set of 4 kitchen chairs - Harlequin colour covered
1670 Turkish Yahyah ( wool approx 75 yrs old) size 2.06m x 1.05m
1671 3 piece red leather upholstered suite & pouffe
1672 Set of 4 Edwardian chairs
1673 Set of 6 Retro upholstered chairs
1674 Large quantity of Indian tree dinner ware
1675 2 drawer oak dining table
1676 Picture frame with Prince of Wales badge & plaque to the P.os Mess of HMS Cardiff
1677 'Britains mightiest' King George V railway poster
1678 'Lubricine sold here' enamel sign
1679 2 hunting caricature prints F & G by Basil Nightingale
1680 Hunting scene water colour by Sam Wilmot 1962
1681 'The broads it's quicker by rail' advertising poster
1682 Marble topped plant stand/table
1683 Oak television cabinet
1684 Wall hanging depicting stag & 2 deers
1685 Glazed front wall unit
1686 Corinthian column plant stand
1687 Wall hanging - lovers scene
1688 Arts & crafts style bureau with side cabinets
1689 Dressing table with bevelled edged mirror
1690 Boot cleaner
1691 21 piece egg shell tea set with Geisha portrait in cups
1692 Werlsh dresser
1693 Small dresser
1694 Wooden plant stand & foot stool
1695 Mahogany 2 over 3 chest of drawers
1696 Roll top desk
1697 2 inlaid bedroom chairs
1698 Large 2 over 3 chest of drawers
1699 As new Kensington pocket memory dual mattress
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1700 Retro standard lamp
1701 2 tier shelf unit
1702 3 drawer oak chest
1703 Brass topped inlaid table
1704 Circular dining table with leaf a/f
1705 Inlaid circular side table
1706 Leather topped desk with 3 drawers
1707 Pair of dining chairs
1708 Rustic chair with Tudor Rose carved in back
1709 Carved door cupboard for restoration
1710 Georgian lead lined wine cooler
1711 Mahogany 'D' end table
1712 Cast iron fire grate
1713 A Waring & Gillows corner cupboard
1714 Green letaher 2 seater sofa & chair
1715 Smokers bow chair
1716 Gothic style chair for restoration
1717 Wooden box marked SGT. Dobbs R.A.S.C.
1718 Pine sideboard
1719 Musket rifle
1720 Envelope card table
1721 Rustic side table
1722 Faux drawer box
1723 Lead lined wooden trunk
1724 Glazed mahogany corner cabinet with inlay
1725 Oak cased 30 hour grandfather clock by Fletcher - Barnsley
1726 Hand built model of Cutty Sark in glazed case & photo album of construction
1727 Mahogany buffet
1728 Hand built model of H.M.S Bounty in case
1729 4 drawer oak chest
1730 French carved buffet
1731 Mahogany torchiere
1732 Priory style dresser
1733 Roll top bureau with glazed top
1734 Mahogany corner cupboard
1735 Leather captains chair
1736 Priory style dresser
1737 3 small wine tables
1738 Taxidermy fox in case
1739 Double gate leg table
1740 Oak carved coffer
1741 Pine 2 tier shelf
1742 Arts & crafts style dressing table
1743 Large floral vase with Bristol blue background
1744 2 trumpets & prayer wheel

1745 Piano stool
1746 Oak low boy
1747 Spoon back gents chair 20c
1748 Double sided partners desk
1749 Pair of Edwardian nursing chairs
1750 Onyx 4 cherub pillar table
1751 Piano stool
1752 Lloyd loom chair & basket
1753 Re upholstered 3 piece suite
1754 Orange & beige patterned rug
1755 Gold & beige wool carpet 160cm x 230cm
1756 Edwardian wind out table
1757 Set of 6 mahogany chairs
1758 Figured mahogany oval table
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